

CĂTRE
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA
În atenția departamentului Relații cu Consilierii Locali.

Pop Loredana, în calitate de consilier local al Municipiului Cluj-Napoca, conform prevederilor art. 225, alin. 2 din Ordonanța de Urgență nr. 27/2019 **privind Codul administrativ, depun prezentul:**

RAPORT DE ACTIVITATE
Pentru perioada (3 ianuarie – 31 decembrie 2023)

I. Activitatea din ședințele plenare:

În perioada arătată am participat la un număr **de 29 de ședințe dintr-un total de 30 de ședințe ale consiliului local, dintre care: 12 ședințe ordinare, 3 ședințe extraordinare și 15 ședințe extraordinare convocate de îndată,** unde au fost promovate și aprobate un număr de 909 proiecte de hotărâre.

În cadrul dezbaterilor din cadrul ședințelor de consiliu local din perioada de referință, am avut un număr **de 421 intervenții** (și în calitate mea de președinte al Comisiei II, **au fost promovate un număr de 943 proiecte, dintre care 877 din inițiativa primarului, 17 din inițiativa primarului și a consilierilor locali, 49 din inițiativa consilierilor locali.** Dintre acestea, un număr de 909 de proiecte au fost aprobate și implementate sau sunt în curs de implementare.

II. Activitatea din Comisiile de Specialitate:

- **Probleme juridice, servicii publice și comerț - președinte;**
- **Urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului – Membru;**

În perioada 3 ianuarie – 31 decembrie 2023 am participat la un număr de 24 ședințe în cadrul Comisiei II- Probleme juridice, servicii publice și comerț și la un număr de 13 de ședințe în cadrul Comisiei III - Urbanism, amenajarea teritoriului și protecția mediului, unde au fost analizate și acordate avize pentru proiectele de hotărâre în număr de 446 avize de la Comisia II și 183 de avize de la Comisia III. De asemenea în perioada menționată subsemnata am avut o singură absență, motivată medical, de la ședința ordinară din data de 17.1.02023, iar de la ședințele comisiilor de specialitate nu am absentat la nici una.

În calitate de președinte al Comisiei juridice am urmărit să îndeplinesc cu maximă rigurozitate atribuțiile prevăzute de lege și cele prevăzute de regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local și anume tot ceea ce înseamnă reprezentarea comisiei în raporturile acesteia cu consiliul local și cu celelalte comisii; Pe lângă aceste aspecte, am convocat și condus ședințele comisiei; am invitat la lucrările comisiei și alte persoane din afară acesteia, atunci când am apreciat că este necesar, cum ar fi spre exemplu directorii din cadrul aparatului executiv al Primăriei Municipiului Cluj-Napoca în vederea lămuririi unor aspecte din proiectele de hotărâre supuse atenției membrilor comisiei; am susținut în ședințele de consiliu avizele votate de membrii comisiei;

De asemenea, ca urmare a dezbaterilor din cadrul comisiilor de specialitate, am susținut toate amendamentele propuse și aprobate în cadrul comisiei și când am fost cazul am propus retragerea sau amânarea unor proiecte de pe ordinea de zi.

Cu privire la cele mai importante proiecte dezbătute și aprobate în cadrul ședințelor

Consiliul Local, proiecte pe care le-am votat, pot face referă la: *proiectarea și execuția obiectivului de investiții Magistrala de Metrou 1, execuție privind realizarea tronsonului I al centurii metropolitane a municipiului - tronsonul între Cluj și Florești, proiectele care vizează demararea lucrărilor la drumul expres care va lega municipiul Cluj-Napoca de Autostrada Transilvania, aprobarea Studiului de fezabilitate cu privire la Pasajul Tăietura Turcului care fost realizat de către Primăria Cluj-Napoca și a fost inclus în proiectul general de modernizare a căii ferate Cluj-Napoca - Oradea - Episcopia Bihor, proiect finanțat din fonduri europene (Programul Național de Redresare și Reziliență) și gestionat de Compania Națională de Căi Ferate. Lucrările la acest proiect urmează să înceapă în 2024 și vor dura până în iunie 2026.*

În egală măsură am susținut politica verde a municipiului nostru, astfel că în anul 2023 au fost finalizate proiectele privind reamenajarea Malurilor Someșului, reabilitarea Parcului Armătura (3,2 ha) și a zonei adiacente și reabilitarea platoului Sălii Sporturilor, Parcul Observator din cartierul Zorilor,

De asemenea în anul 2023 am votat toate proiectele de susținere financiară a asociațiilor și fundațiilor din municipiul Cluj-Napoca acreditate ca furnizori de servicii sociale sau active în domeniul social (cu acțiuni punctuale pentru grupuri vulnerabile). Astfel în anul 2023, 24 asociații și fundații au primit finanțare în valoare de peste 7,7 milioane de lei în baza Legii nr. 34/1998 (pentru 42 unități de asistență socială) și 27 asociații au primit finanțare în baza Legii nr. 350/2005 (peste 400.000 lei). Tot în anul 2023, 39 proiecte de acte normative au fost puse în consultare publică în concordanță cu Legea 52/2003 privind transparența decizională, dezbateri la care au participat în format online.

În continuare, voi depune același efort de susținere a tuturor proiectelor care au ca si scop dezvoltarea și modernizarea municipiului nostru.

**Cu deosebit respect,
Consilier Local Pop Loredana**